

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
"БІОЛОГІЯ"

Освітньо-наукова програма «БІОЛОГІЯ» передбачає підготовку фахівців третього освітньо-наукового рівня (доктор філософії) з галузі знань 09 Біологія, спеціальність 091 Біологія. Програма містить необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти обсяг кредитів ЄКТС, перелік компетентностей випускника, відтворений у термінах результатів навчання; містять нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти; форми атестації здобувачів, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Тому дана освітня програма є актуальною та важливою.

У системі вищої освіти кожен навчальний заклад самостійно формує свої освітньо-наукові програми, виходячи з кадрового забезпечення установи. Тому основною ціллю освітньої програми «Біологія» є формування науковця здатного до дослідницько-інноваційної діяльності у професійній сфері на базі отримання фундаментальних знань. Такий фахівець здатен розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, завдяки своїй високій підготовці з основних біологічних наук та навичкам застосування новітніх методів викладання природничих дисциплін.

Освітньо-наукова програма, що рецензується орієнтується на підготовці науковців, дослідників, працівників науково-дослідної установи та ЗВО, викладачів вищої школи, здатних самостійно навчатися впродовж всього життя, адаптованих до умов сучасного ринку праці та особливостей професійної діяльності на базі вітчизняних НДІ та ЗВО. Особливістю програми є багатопрофільна підготовка фахівців, які мають право здійснювати наукову та науково-педагогічну діяльність у закладах вищої освіти і науково-дослідних установах згідно чинного законодавства і займати відповідні наукові та викладацькі посади. Враховуючи вищевикладене, вважаємо, що впровадження освітньо-наукової програми "Біологія" в освітній процес Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди є дуже важливим.

Рецензент: науковий співробітник
національного природного
парку «Черемоський»,
кандидат біологічних наук

«Підпис Д. Юзик засвідчую»,
В.о. директора НПП «Черемоський»



Діана ЮЗИК

Євген КІЦУЛ